JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT

BCTYNMTEJIbHOI padoThl B 8 Ki1acc 10 MaTeMaTuKe
MAOQOY COHI Ne 300 «IlepciekTuBa», 2024 r.

NnenTuguKanMoOHHbIA HOMEP YYaCTHUKA

1. (5 GamnoB)

. ac
Haiinute 3HaueHus BbIpaKeHUS: oop pua= 1,6, b=-2,c=-5
a

2. (10 6amnoB) Pemmre 3agauy: B nepuos npoBeneHus akiiuy 1eHy Ha YalHbIM cepBU3 CHU3UIU Ha 25%,
npu 3ToM ero 1ieHa cocrasuiia 2400 pyoineit. Ckonbko pyOiieit CTOMII CepBU3 A0 CHUKEHUS LIEHBI?

3. (10 6amoB)

Yupoctuts Belpaxkenue: (72)° - 7°
7.7



4. (10 6annoB) Pemmte ypaBuenue: —5x = 11 —2(4x—2).

5. (15 6annoB) Haiiaure KoOpaAuHATHI TOUKU NIEPECEUCHHS MTPSIMBIX, 331aHHBIX YPaBHEHUSIMH
X —3y=6 u 4x +3y =9 (He BBINOJHSS ITOCTPOCHHS)

6. (10 6ayutoB) Pemmre 3amauy: ONUH U3 CMEKHBIX YIJIOB B 3 pasa Gosbiie apyroro. Haiinure MeHbmmii
CMEXXHBIN yroJl.




7. (15 6amnoB) Pemmre 3amauy: Beemnuit yron mnpu Bepmmue B TpeyronbHuka ABC paBeH
102°. buccektpucel yrioB 4 u C TpeyroipHuka nepecekarorcs B Touke O. Haiinure BenuuuHy yria
AOC. JlaiiTe OTBET B rpajiycax. 3aluIINTe PEIICHUE U OTBET.

8. (25 6amnoB) Pemmuts 3a1auy: Benocumneauct u memexoa OJHOBPEMEHHO HAYalIl JIBHKEHUE U3 MTYHKTA
A B mynkT B. Korna Benocuneauct npuexai B MyHKT B, nemexoay ocTaaock IpoiTH ABE TPETH BCETO
nyty. Korna nemexox mpumén B MyHKT B, Benocumeauct yxe kaain ero tam mnomyaca. CKONbKO
MUHYT €XaJl BEJIOCUIIEANCT U3 NyHKTa A B NyHKT B? 3anuuuTe penieHue u OTBeT.




